

又此十架轟炸機乃由美空軍上校鴉勞統帶。未來數星期。鴉勞氏所部員弁。在亞拉士架境內對於攝影及製圖工作非常忙碌云。

●最近奧內戰要聞彙記

●死傷數大增。奧國自前總揆多路科氏被戕後。亂徒四起。謀亂者多為國社黨徒。刻下內戰屢續爆發。最近奧京維也納城發生巷戰。因叛徒與政府保安隊衝突也。南部各省亂事未已。

政府軍隊與叛徒戰。雙方死亡數達三千二百。負傷者數千。被戕總揆多路科士。遺骸是日在奧京安葬。氏衆盈千累萬及軍政界領袖到場執绋。各地叛徒雖敗。仍與官軍對壘作殊死鬥。

意南境斯朵兒關前為叛徒所據。今被官軍克復。該處有國社黨叛徒七百名逃入巨哥國境。是役官軍方面有陸軍中校一名及憲兵上校一名為叛徒戕殺。

意國軍械廠修改者。叛軍亦有大砲。由經國接濟未詳。又英法兩國政府均贊成意國對奧政策。意政府繼續向奧邊附近增調大兵。但意兵尚未突入奧境。意首相喀素連尼雖竭力主張維持奧國獨立。但奧國如能制伏亂徒。意兵決不侵入奧國。

又英法兩國政府均贊成意國對奧政策。意首相喀素連尼雖竭力主張維持奧國獨立。但奧國如能制伏亂徒。史氏僅卅五出身貴族。為人果於殺戮。對亂徒持除惡務盡之旨。伊為喀素連尼之忠信實徒。不喜歌謡式之法西斯蒂主義云。

而喜喀素連尼式之法西斯蒂主義云。現目德總揆歌謡對奧宗旨務持和平。蓋懼列強之干涉。歌謡已改任德京副總揆披彭氏為駐奧京德公使。

亞拉士架哈矢勤廿七日電。美海軍戰鬥機架是先鋒隊。本日午後。零點二十分飛抵本處。唐架士海腰。此兩機昨夕在坎屬片士魯拔過夜。再延一點鐘久。所餘海軍機拾架相繼抵埔。

●美海軍飛機抵亞拉士架

市警長雷馬倫氏。昨日通告已將市暗差麥奴氏升任為市暗差巡長。聞麥奴氏於廿九一年五月初當市警。至數星期前升任市暗差。派人拘賭。其成績極佳。故現下再升為巡長。於歐洲大戰時。麥奴氏曾參戰二年之久云。

●收飛郵時間與價目

據郵政局通告。本埠飛郵收郵時間。現已改為朝九點半至下午三點半五分鐘。寄往滿地可、紐約、都朗度、及溫汝辟等處之飛郵。因之可於兩日內抵步。寄往夏利佛士埠及聖約翰埠之飛郵。可于三日內抵步。寄往羅省技利、積彩、及聖保羅等處。則祇須一日。加拿大、紐芬蘭、愛爾蘭

及英倫飛郵價。第一兩六仙。其餘每四五仙。寄往美國者則每兩六仙云。

詩不亞輪船公司消息。輪船加拿大皇后號。已于今朝拾壹点由本埠開往遠東。取道檀香山。載去各等搭客共三百廿五名。其中華客一百餘名。華客中又有數十名為外埠及美國客云。輪船俄國皇后號。現定下星期二抵埠。載來搭客貨物頗多云。

●大紅魚廠遭回祿

據天寅輪船公司船卡典拿號昨日發來消息。在市堅拿河卑詩裝魚公司之卡拉克七頓製魚廠。昨朝忽然發生大火。將冰霜機廠完全燒燬後。方被制止。製魚廠正部及附

近住屋數間。亦略受損失。卑詩裝魚公司司理及燕梳公司人員一名。已于昨日午間拾二点十五分鐘由本埠乘水面飛機北上調查。聞卡拉克七頓製魚廠及霜機廠價值共約拾五萬元。為本省北部沙文魚製造廠機器最齊備及最大之一。現有數十名華人在其處操工云。

又訊。火燒是因冰霜廠阿摩呢氣管洩漏所致。除燒燬冰霜廠外。內藏之沙文魚五拾萬磅亦完全化灰。總損失若干。尚未算定。製魚廠正部貯貢棧及附近屋宇。幸得工人及輪船卡典拿號之水龍及抽水機救免。

。製魚廠昨日火燒後暫停。惟定下星期一日恢復工作云。

●本省中部忽熱至逾百度

美中部之大熱。現已隨美遊客遷來西北。致本省中部昨日報告立新紀錄之大熱。本埠昨日寒暑表雖祇示七十度。始路埠竟報一百零六度。為昨日本省最熱之處。並為該埠向來最熱之日。

。溫寧埠報壹百零一度。笠巴市篤埠及企嵩打埠皆報壹百零一度。亦為該兩埠最熱之新紀錄。汝利慎埠雖有曲定汝埠之涼風吹到。亦報九十九度。幸省中部各區貯水足用。故雖連日酷熱。種植亦不受極大之損失云。

●避暑旅館焚如

域埠廿七日電。在栗子公路離本埠廿壹英里遠之比偉打避暑旅館。於今日下午零點忽起火。因無水應用。致被完全燒燬。

。財產損失共達約壹萬五千九。住旅館內之人客十三名及工件多名。皆逃出無恙。

。故只有坐三個月監。第一個月不許親屬或探訪。要坐滿第一個月監之後。

。特錄之如下。事緣九日翁精芳赴博覽會遊覽。行抵博覽會三街閘門之外。向壹房經移民局派員到監房向他查問。惟當女施以祿山之爪。被該少女喚警將他拘去。當經法庭判精芳坐監二個月。或罰款一百元。二者聽其自擇。他因無款遂罰。須施用解剖手術。幸其身體內部不覺有痛或無性命危云。

●向少女施輕薄判監二個月

●最大輕氣球預備騰空

美國南得高打省拉別矢地廿七日電。世界最大輕氣球。現已預備于明朝日出後高升空中。擬升數英里之高。圖立最高紀錄。乘該大氣球以上升者。將為科學家三名。

擬查究。數英里高空氣之性質。三人希望升至十五英里高云。

●鴉湖鄉愛群社啟事

公啟者。前因埠情冷淡。工商不振。鄉耆多數失業。本社為謀桑梓互助起見。會舉辦移業計劃。由內地辛勞辦米寄來。接濟糧食。其相濟緩急之理。亮諸君察。惟取米之款。其清繳者固多。其未清繳者亦不少。本社會議定以民國廿三年。即本年。二月一號。將數目結束。匯款歸還。幸理手續。但以環境仍非良好。為保存通融與信用計。再集議。限以民國廿四年。即明年二月一號以前為結束。停止時期。倘屆時依然不繳還舊欠者。則將該欠債務者名下取米之款。撥歸幸福自存。催收。由幸福派員在鄉。照額徵還。恕不寬限。本社去年共匯回。幸福港銀一千二百四十元。尙欠港銀二千八百餘元。合併聲明。仰。鄉耆諸君。踴躍交歎。以清手續。不勝銘感。之至。一千四百廿六兆元。其中有九百兆元為種。居民皆報。美中之酷熱可稱停止。依聯合報社之計算。美中此次旱熱之損失。共達約一千四百廿六兆元。其中有九百兆元為種。植損失。五百卅六兆元。元為牲畜之損失。人。

●旱熱後大降甘霖

美國坎沙矢地廿七日電。美中各部。經數星期之天旱大熱。至昨日第一次有雨水及涼風解熱。各處寒暑表雖仍示八十度左右。居民皆報。美中之酷熱可稱停止。依聯合

分析試驗之結果。不能將其個人之意見表

示。以爲實証云。聞加拿大騎差將向高級法庭上訴。

●旱熱後大降甘霖

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。